



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації

від 06.01. 20 25 р. м. Запоріжжя

№ 12-д

**Про залишення заяви та документів для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами Товариства з обмеженою відповідальністю «ТОРГОВИЙ ДІМ «ЕДЕЛЬВЕЙС УКРАЇНА» без розгляду**

Керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», пунктом 46 постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2002 № 302 «Про затвердження Порядку проведення робіт, пов'язаних з видачею дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, обліку суб'єктів господарювання, які отримали такі дозволи», зі змінами, розглянувши заяву Товариства з обмеженою відповідальністю «ТОРГОВИЙ ДІМ «ЕДЕЛЬВЕЙС УКРАЇНА», що надійшла через Центр надання адміністративних послуг м. Запоріжжя та зареєстрована в Департаменті захисту довкілля Запорізької обласної державної адміністрації 26.12.2024 за № 61,

**ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Департамент захисту довкілля обласної державної адміністрації:

1) залишити заяву та документи для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами Товариства з обмеженою відповідальністю «ТОРГОВИЙ ДІМ «ЕДЕЛЬВЕЙС УКРАЇНА», що надійшли через Центр надання адміністративних послуг м. Запоріжжя 09.12.2024 за № 1/06-02/109331 та зареєстрована в Департаменті захисту довкілля Запорізької обласної державної адміністрації 10.12.2024 за № 57 без розгляду;

2) повернути Товариству з обмеженою відповідальністю «ТОРГОВИЙ ДІМ «ЕДЕЛЬВЕЙС УКРАЇНА» документи, подані для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації Руслана Мовчана.

Голова обласної державної адміністрації,  
начальник обласної військової адміністрації

Іван ФЕДОРОВ